



Сотрудники регионального СК России провели для школьников Уроки мужества



Федеральным законом от 31.07.2020 № 284-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России» установлен новый день воинской славы России: 9 октября – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ (1943 год).

Сотрудники Следственного комитета отдают дань уважения всем, кто сражавшимся в битвах за Кавказ и противостоял фашистским захватчикам. В целях патриотического воспитания подрастающего поколения и знания истории нашей Родины, в преддверии памятной даты воинской славы России, следователями проведены патриотические мероприятия, направленные на увековечивание подвига воинов и мирных граждан, на долю которых выпали страшные годы войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике направились в различные населенные пункты республики, чтобы, соблюдая меры безопасности, провести в образовательных учреждениях «Уроки мужества» для детей и подростков.

В г. Карачаевск офицеры ведомства провели памятное мероприятие в МБОУ КГО «СШ № 3 имени Х.У. Богатырева» с привлечением должностных лиц районного отдела образования.

В ходе встречи сотрудники управления, отметив важность памятной даты, рассказали о днях Великой Отечественной войны на Кавказе.

Особый интерес у слушателей вызвали факты о сражениях отрядов боевых альпинистов, которые проводили длительные боевые операции в горах на высотах свыше 3000 м.

В ходе проводимого урока мужества учащиеся не остались равнодушными, рассказав, что почти в каждой семье кто-то принимал участие в сражениях, либо был тружеником тыла. Общий подвиг всех народов, проживающих на территории Кавказа, позволил приблизить час Победы.

К сожалению, с каждым годом тех, кто лично застал события Великой Отечественной войны, остается все меньше. И с каждым годом у нас, потомков, все больше поводов остановиться, подумать и осмыслить уроки войны. Хранить память и нести ее дальше – это главная задача подрастающего поколения.

Стоит отметить, что подобные тематические встречи следственных работников с детьми и молодежью проходят в различных населенных пунктах республики и продлятся в течение недели.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1506422>